

**NEGYEDDÖNTŐS LETT MINDKÉT KOLOZSVÁRI LABDARÚGÓCSAPAT, A CRAIOVAI UNIVERSITATEA KIESETT**

## Továbbjutott a CFR a Román Kupában

A Kolozsvári CFR, a Kolozsvári Universitatea, a Hermannstadt és az Argeş FC is továbbjutott a labdarúgó-Román Kupa csoportköréből. A negyeddöntőről lemaradt Craiovai Universitatea vezetőedzője lemondott.

» VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

A Kolozsvári labdarúgócsapatok kerültek ki győztesen a Román Kupa C csoportjának harmas holtversenyéből: az utolsó forduló után a CFR és a Kolozsvári Universitatea jutott tovább, míg a Konstancai Farul számára lezárult a torna. Ugyanebből a hatosból esett ki a Rapid is, mint ahogyan az alsóbb osztályokban szereplő Újszentes és az Alexandria számára is lezárult a kupatorna. A D csoport nagy vesztese a Craiovai Universitatea lett, minekután Mirel Rădoi le is mondott a vezetőedzői tisztségről. A hatosból a Hermannstadt és az Argeş FC jutott tovább szerda este.

A Kolozsvári CFR csoportja volt az egyik legerősebb, hiszen a Konstancai Farullal és a Rapiddal együtt a hazai élvonal alapszakaszának dobogósai versengtek. A CFR és a Szuperligában listavezető tengerparti csapat rangadója épp az utolsó fordulóra maradt és gól nélküli döntetlennel zárult. Ez elég volt a fellegváriaknak a továbbjutáshoz, edzőjük, Dan Petrescu ugyanakkor elismerte, hogy a konstancaiak nem véletlenül vezetnek a bajnokságban.



Rangadó. Döntetlen is elég volt a CFR-nek a továbbjutáshoz

„Megérdemelten állnak az első helyen. Ez az igazság. Egyelőre mi is céljainknak megfelelően állunk. Az európai kupaporondon továbbjutottunk a kieséses szakaszba, a bajnokságban pedig a második helyen állunk és csak négy pont a hátrányunk a listavezetővel szemben. Harminchét lejátszott meccs után azt mondhatom, hogy nagyon jó évünk volt. A Román Kupa-csoportunkban szerepelt a Rapid, a Farul és a Kolozsvári Universitatea. Mind erős csapatok. Megnyertük a csoportot és ez nagyon jó. Elégedett vagyok. A kupa nem szerepelt a céljaink között, de ha már eljutottunk idáig, kár lett volna, hogy kikapjunk” – értékelt a lefújást követően. A CFR jobb gólaránnyal utasította maga mögé az ugyan-

csak 5 ponttal záró Kolozsvári Universitatea és a Konstancai Farult. Előbbi továbbjutását a Rapid elleni gól nélküli döntetlennel is köszönheti, miközben a giuleşti-i gárda négy ponttal maradva csak a negyedik helyen zárt.

A D csoportban nem lett holtverseny, a Hermannstadt ugyanis 4-1-re legyőzte hazai pályán a Chindiát, és így 6 ponttal az élen zárt. A mezőny nagy vesztese a Craiovai Universitatea lett, amelyik az Argeş FC vendégeként elszenvedett 2-1-es veresége miatt nem jutott tovább. „Annyira csalódotok vagyok, hogy még most benyújtom a lemondásomat. Eljött az ideje. Nem hiszem, hogy jelen helyzetben bármi pluszt is tudnák nyújtani a klubnak. Lehet, hogy gyávának tartanak,

amiért elhagyom a hajót, de inkább, mintsem hogy elsüllyeszsem” – fogalmazott Mirel Rădoi, aki augusztus elején vette át az együttes szakvezetését Bálint Lászlótól. A szerdai kupavereség előtt a Craiovai U 1948 elleni városi rangadót is elbukták a Szuperligában, ezzel együtt azért az alapszakasz ötödik, felsőházi rájátszást jelentő helyén állnak. A bajnokság következő fordulójában a sereghajtó Mioveni vendégei lesznek, de a klub csütörtöki bejelentése alapján már a Dragos Bon és Ionuţ Stancu edzőpáros készíti elő a találkozót.

Ugyancsak szerdán, a C csoport tét nélküli Alexandria–Újszentes találkozójára 0-4-gyel zárult, míg a D csoportban a Marosújvár 6-0-ra kikapott hazai környezetben a Nagybányai Minaurtól.

Arról már beszámoltunk, hogy az A csoportból a Sepsi OSK és a Craiovai U 1948 jutott a Román Kupa negyeddöntőbe. A B hatos utolsó fordulóját lapzártánk után rendezték, de a hatosból a Mioveni kvalifikációja az UTA elleni mérkőzésének eredményétől függetlenül biztosított volt.

Az élvonalbeli alakulatok számára pénteken már a Szuperliga 20. fordulójára kezdődik. Elsőként a Sepsi OSK fogadja a Voluntarit pénteken 19 órakor, majd Hermannstadt–Farul (szombat, 19 óra), Kolozsvári Universitatea–UTA (vasárnap, 14.30), Botoşani–Kolozsvári CFR (vasárnap, 17.30), Chindia–FCSB (vasárnap, 20.30), Craiovai U 1948–Argeş FC (hétfő, 17.30), Mioveni–Craiovai Universitatea (hétfő, 20.30) és Rapid–Petrolul (kedd, 19) párosítás szerint lépnek pályára.

» RÖVIDEN

**Menezstették Luis Enriquet**

A spanyol labdarúgó-szövetség csütörtökön menezstette Luis Enrique szövetségi kapitányt, miután a válogatott büntetőekkel kikapott Marokkótól a katarai világbajnokság nyolcaddöntőjében. Az együttes ugyanakkor nem maradt szakvezető nélkül; már ki is neveztek az utódot a 61 éves Luis de la Fuente személyében, aki az elmúlt tíz évben az utánpótlás-válogatottaknál dolgozott. A spanyolok nélkül folytatódó világbajnokságon már a negyeddöntőt rendezik. Elsőként pénteken Horvátország–Brazília (17 óra) és Hollandia–Argentína (21) összecsapások lesznek, majd szombaton Marokkó–Portugália (17) és Anglia–Franciaország (21) párosítás szerint játszanak.

**A NOB visszafogadta Észak-Koreát**

A Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) e hónap végétől feloldja Észak-Korea felfüggesztését, amit azután rótt ki a kommunista államra, hogy az nem engedte indulni sportolóit a 2021-es nyári ötkarikás játékokon a japán fővárosban. A Koreai NDK visszafogadásáról a NOB lausanne-i központjából adott hírt az olimpiai ügyekben járatos insidethegames.biz portál – számolt be az MTI. Észak-Korea több alkalommal is bojkottált már olimpiát, nem képviseltette magát például az 1984-es Los Angeles-i és az 1988-as szöuli nyári játékokon sem, és több alkalommal távol tartotta magát a téli olimpiáktól is. Az 1972-es müncheni nyári olimpián történt bemutatkozása óta Észak-Korea összesen 56 érmet nyert, köztük 16 aranyat, ezekből ötöt súlyemelésben.

## Nem indul jövőre a Fások SK

» ZÁTYI TIBOR

„Mindennek van kezdete és vége is. Amilyen formában eddig működött a Fások, ezentúl nem tudjuk tovább vinni, a Szuperligában fenntartani” – fogalmazott csütörtökön tartott sajtótájékoztatóján Ambrus Sándor, a Székelyudvarhelyi Fások SK elnöke, amikor bejelentette, hogy megfelelő anyagi támogatás hiányában jövőre nem neveznek be a felnőtt férfi országos birkózóbajnokságba. Hangsúlyozta, hogy a klub minden anyagi támogatását és erőforrását befekteti, amennyiben a Városi Sportklub önálló birkózószakosztályt indít a jövőben. „Jövőre a Fások nem vesz részt a székelyudvarhelyi városháza által meghirdetett pályázati rendszerben sem. Így arra adunk lehetőséget, hogy azt az összeget megpótolva a Székelyudvarhelyi VSK indítson egy birkózószakosztályt. Minden lehetőséget, segítséget, korábbi anyagi forrásunkat felajánlom, hogy ezt tudják létrehoz-

ni” – mondta. Székelyudvarhely városa volt 2022-ben a Fások SK legnagyobb támogatója, 2021-hez viszonyítva 15 ezer lejjel többet, összesen 45 ezer lejt kapott a klub. Tizenhat leigazolt, saját nevelésű birkózóval neveztek be az országos bajnokságba, ahol nem sikerült dobogóra állniuk. László Szabolcs, a Fások SK alelnöke elmondta, hogy az udvarhelyi birkózás 2015-ben átadott multifunkcionális sportteremben otthonra lett. „Elég értékesek voltunk, hogy akkor ne engedjék el a kezünket. Azok a gyerekek, akik tíz évvel ezelőtt juniorokként hozzánk kerültek, most a birkózás abbahagyásán gondolkodnak. Kimaradt egy generáció, emiatt új sportolók kellene. Mi maradunk a birkózás mellett, megteszünk mindent, hogy ez a sportág továbbra is a város egyik kiemelkedő sportága legyen” – tette hozzá. Gálfi Árpád, Székelyudvarhely polgármestere azt mondta, hogy a hivatal minden évben a lehetőségei szerint, pályázati úton támogatja kisebb-nagyobb ösz-

zegekkel a helyi sportklubokat. „2016 után a városi sportstratégiában történt egy átszervezés, amit 2020 után egy újabb követett. Hatalmas harc eredménye, hogy a kézilabdacsapat a Városi Sportklub részeként működhet. Ez pedig nem a polgármester, hanem az önkormányzati testület döntése volt. Amint Ambrus Sándortól érkezik a hivatalos felkérés, azonnal a testület elé fog kerülni” – szögezte le az elöljáró. Ambrus újságírói kérdésre elmondta, hogy a Fások SK nem szűnik meg. Amennyiben nem megoldható, hogy a VSK-nál birkózószakosztály létesüljön, akkor a Fásoknál mindent megtesznek, hogy a birkózás tovább működjön.

A Fások SK-t 2013 szeptemberében magánklubként alapították újra. A felnőtt országos bajnokságban 2019-ben a Marosvásárhelyi ISK–VSK-val közösen aranyérmet szerzett, emellett van egy ezüst-, illetve négy bronzérme, továbbá a junior korosztályú csapat két aranyérmet szerzett az elmúlt években.

# akiket az idő igazol

Stabil cégek Székelyföldön a '90-es évek óta

A mikrofonnál helyi magyar vállalkozókat faggatunk nagy sikertörténetekről és buktatókról.



NÉZZE MEG A MŰSOROKAT A RÁDIÓ GAGA YOUTUBE-CSATORNÁJÁN!

